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苏州中达零件有限公司 2024年招聘 172人公
开引进高层次人才笔试参考题库答案内部题

库【A卷】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]妻子:母亲:社会角色()

A: 水:冰:液体

B: 石墨:金刚石:化学物质

C: 父亲:儿子:家庭

D: 冰糖:砂糖:糖精

答案：B

2.[单选题]某刑事人类学家在对 260名杀人犯的外貌进行了考察后,发

现他们具有一些共同的生理特征,于是得出“杀人犯具有广颚、颧骨突

出、头发黑而短特征”的结论。以下哪项与上述推理方式相同?()

A: 植物种子经超声波处理后可增产,所以玉米种子经超声波处理后也

可增产

B: 八月十五云遮月,正月十五雪打灯

C: 24~28之间没有质数

D: 某高校在对全校学生进行调查后,得出“我校同学学习态度普遍较

好”的结论

答案：B
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3.[单选题]由于茶叶具有帮助消化,解除油腻的功能,所以不仅西藏地

区,包括西北地区畜牧群众均喜欢饮茶,而古代内地民间役使和军队征

战都需要大量的骡马但供不应求,正好西部地区产良马。于是,“茶马

互市”便应运而生。因此古代很早以前,在西北就有茶马交易。起于长

安的丝绸之路不仅仅只运丝绸,茶叶也通过这条道路运往西北,甚至西

亚、欧洲地区。下列说法与原文内容相符的是()。

A: 茶叶帮助消化、解除油腻的功能深受西藏及其他地区群众的喜爱

B: 茶马交易中的茶叶是通过丝绸之路运往西北,甚至是西亚、欧洲地

区的

C: “茶马古道”最早出现在西北地区,而非世人熟知的西南地区

D: 古代军队征战需要大量骡马是西北地区产生“茶马互市”的主要原

因

答案：B

4.[单选题]一桩投毒谋杀案,作案者要么是甲,要么是乙,二者必有其一

;所用毒药或者是毒鼠强,或者是乐果,二者至少其一。如果上述断定为

真,则以下哪一项推断一定成立?()①该投毒案不是甲投毒鼠强所为。

因此,一定是乙投乐果所为。②在该案侦破中,发现甲投了毒鼠强。因

此,案中的毒药不可能是乐果。③该投毒案的作案者不是甲,并且所投

的毒药不是毒鼠强。因此,一定是乙投乐果所为。

A: 只有①和③

B: 只有①

C: 只有③

D: 只有②

答案：C
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5.[单选题]人口密度是单位面积土地上居住的人口数,它是表示世界各

地人口的密集程度的指标。但人口密度只反映人口与土地面积的一般

数量关系,不能体现单位面积土地上的人口成分,也不能体现人口与实

际供养他的土地面积的关系。为了弥补这些缺陷,出现了一些新的补充

性密度指标,如生理密度、农业密度等,而以面积计算的人口密度称为

人口的数学密度。这段文字意在说明()。

A: 土地面积和人口成分的关系

B: 补充性密度指标的产生过程

C: 人口密度含义演变的原因

D: 人口密度的具体表现形式

答案：C

6.[单选题]现在人们认识到,极光一方面与地球高空大气和地磁场的大

规模相互作用有关,另一方面又与太阳喷发出来的高速带电粒子流有关

,这种粒子流通常被称为太阳风。由此可见,形成极光必不可少的条件

是大气、磁场和太阳风,缺一不可。具备这三个条件的太阳系其他行星

,如木星和水星,它们的周围也会产生极光,这已被实际观察到的事实所

证明。这段文字主要介绍的是()。

A: 人们对极光的观察和认识

B: 存在极光现象的行星

C: 太阳在极光形成中的作用

D: 形成极光的必备要素

答案：D

7.[单选题]2008年之前国内新培植的大豆品种平均产油率仍低于原产

于某国的大豆,但自 2008年 3月至 2010年 4月,经过科技人员的精心

培植,其平均产油率提高了很多。至今,平均产油率虽没再提高,但与进
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口某国的大豆产油率平均值差距在缩小。基于上述论断,下面一定正确

的一项是()。

A: 2008年之前进口的某国大豆平均产油率高于 2010年 4月后进口的

B: 2010年 4月后培植的本土大豆平均产油率高于同期进口某国的大豆

C: 从 2010年 4月后进口的某国大豆平均产油率逐渐降低
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D: 新培植的本土大豆平均产油率从 2010年 4月后逐渐降低

答案：C

8.[单选题]单位犯罪是指公司、企业、事业单位、机关、团体,为本单

位谋取利益,经单位决策机构或由负责人员决定而以单位名义实施的危

害社会、依法应受刑罚处罚的行为。以下属于单位犯罪的是()。

A: 某牛奶生产企业负责人决定将过期牛奶掺进鲜牛奶中包装出售,获

利五十余万元,后发生食物中毒事件被人揭发出来

B: 某公司业务员陈某冒用公司总经理名义实施诈骗,并在一个月内将

十余万元赃款挥霍一光

C: 某企业财务伪造公司印章签单,欠下巨额债务之后准备逃逸,最后锒

铛入狱

D: 某公司负责人李某以公司名义,将当年巨额年终利润以红利方式分

发给下属

答案：A

9.[单选题]某调查中心发布报告称,本国家庭的平均住房面积为 116.4

平方米,人均住房面积为 36.0平方米,所以大部分居民的居住环境已经

达到“小康水平”。下列各项最能削弱该结论的是()。

A: 以上数据只是抽样调查,不是全国性的普查

B: 国际通用的“小康”标准中人均居住面积为 40平方米

C: 有大量空置的住房也被统计到了“人均住房面积”中来

D: 该国居民的居住环境非常悬殊

答案：B
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10.[单选题]据美国《发现》杂志最新______,一项新研究发现,成年人

出汗时皮肤发出的刺鼻气味在动物王国堪称______。这使人类成为世

界上最臭的动物,这种臭味也成为吸引蚊子叮咬的主要原因。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 报导史无前例

B: 报料独树一帜

C: 报道独一无二

D: 报告绝无仅有

答案：C

11.[单选题]乐手对于______相当于车厢对于______。()

A: 乐谱乘客

B: 钢琴铁轨

C: 舞台站台

D: 乐队火车

答案：D

12.[单选题]心灵的荡涤,不比物质的累积,不会______。二战后的“马

歇尔计划”仅用时数年,便让欧洲诸国濒临崩溃的经济“起死回生”。

然而,无论“垮掉的一代”还是“麦田里的守望者”,战争带来的苦闷

、彷徨与孤寂却久久难散。同时,精神的建设又不能寄望于物质的

______,有时货币资本的疾进反倒会沦为道德迷惘的推手。依次填入划

横线部分最恰当的一项是()。

A: 一挥而就增加

B: 一蹴而就增加

C: 一挥而就厚增

D: 一蹴而就厚增

答案：D
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13.[单选题]钢笔:笔筒()
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A: 壁挂:墙壁

B: 茶杯:衣橱

C: 衣橱:衣柜

D: 墙壁:灯具

答案：A

14.[单选题]唐高宗李治在位时期完成的《唐律疏议》是一部极为重要

的法典,全面体现了中国古代法律制度的______、风格和基本特征,成

为中华法系的______法典,对后世及周边国家产生了极为深远的影响。

依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 观念指导

B: 原则方向

C: 性质权威

D: 水平代表

答案：D

15.[单选题]有些艺术家留大胡子,因此,有些留大胡子的人是大嗓门。

为使上述推理成立,必须补充以下哪项作为前提?()

A: 所有艺术家都是大嗓门

B: 所有大嗓门的人都是艺术家

C: 有些艺术家是大嗓门

D: 有些大嗓门的人不是艺术家

答案：A
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16.[单选题]正如贝克在其名著《风险社会》一书中所揭示的,在后工

业化时代,人类正步入“风险社会”。与传统的自然风险或者“外部风

险”不同的是,今天的风险则更多地来自人类自身,所谓“人造风险”

或“文明风险”,它是人类发展、特别是科技进步造成的。如果说传统

风险是源于“无知”,那么现代风险则更多地来自于知识和分工。现代

化给人类带来了高度的自由与便捷,同时也带来了高度的脆弱与风险。

越是发达的科技,内部组成的密集度和复杂性就越高;越是细密的分工,

相互的依赖和影响程度就越高;越大规模的城市,安全布局的合理性要

求就越高,而一旦其中某个部位或环节出了问题,就会造成想象不到的

风险。下列关于“文明风险”的表述,符合文段意思的一项是()。

A: “文明风险”不是源于无知,它更多地来自于人类的知识和分工

B: “文明风险”产生于后工业化时代,它是人类自身带来的,因而又叫

“人造风险”

C: 人类发展、科技进步必然造成“文明风险”

D: 与“传统风险”相比,“文明风险”所带来的危害要更为严重

答案：A

17.[单选题]社交:微博:即时性()

A: 司机:驾驶:可靠性

B: 新闻:评论:客观性

C: 曲艺:评书:娱乐性

D: 医院:消毒:安全性

答案：C

18.[单选题]某研究机构调查分析了 208名有心痛和心律不齐等症状的

病人,在开始接受手术治疗时通过问卷报告了自己对病情的看法,其中

约 20%的人非常担忧病情会恶化,有的人甚至还害怕因此死亡,其他人就

没有那么多担忧。后来随访调查表明,那些术前有严重担忧情绪的人术
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后半年复发率高于其他人。研究人员认为担忧情绪不利于心脏病的康

复。以下哪项如果为真,最能支持上述结论?()

A: 担忧情绪对健康是一个潜在的威胁,会导致癌症、糖尿病等多种疾

病
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B: 那些有严重担忧情绪的人血液中含有加重心脏病风险的化学物质

C: 有研究表明担忧情绪会抑制大脑前额叶皮层活动,使人更抑郁

D: 研究人员发现那些有严重担忧情绪的人更关注自己的健康状况

答案：B

19.[单选题]阿伦森效应是指人们随着奖励、赞美减少而导致态度逐渐

消极,随着奖励、赞美增加而导致态度逐渐积极的心理现象。根据上述

定义,下列选项体现了阿伦森效应的是()。

A: 老王的房子后面总有一群孩子玩耍吵闹,于是老王给每个孩子 10元

钱请他们在房后玩,此后金额逐渐递减,当变为只给每人 1元钱时,孩子

们便不肯在房后玩耍了

B: 小张初入公司时,领导对他很严厉,一点小错便批评他,小张牢骚满

腹,后来他发现领导对谁都这样,便渐渐释怀,工作逐渐有干劲

C: 明明与女朋友刚开始谈恋爱时,总是有说不完的甜言蜜语,两人如胶

似漆。随着时间的推移,女朋友发现明明的话越来越少,给他打电话也

不接,觉得明明移情别恋了

D: 每当玲玲遇到困难并战胜它时,妈妈总是奖励她一颗糖。多年后,玲

玲成为了世界知名的设计师,她说是妈妈的奖励使她有了今天的成就

答案：A

20.[单选题]贪污是指国家工作人员利用职务上的便利,侵吞、窃取、

骗取或者以其他手段非法占有公共财物的行为。根据上述定义,下列行

为属于贪污的是()。

A: 某高校后勤干部李某变卖了学校冬季使用后剩余的采暖用煤

B: 某国有企业的叉车司机将所开叉车私自开出卖给他人

C: 秘书趁市长不备偷取单位发给市长的购物卡

D: 公务员老张因长期得不到升迁耿耿于怀,下班后盗窃单位财物

答案：A



专业招聘 172人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

21.[单选题]实践:认识()

A: 内因:外因

B: 矛盾:发展

C: 物质:意识

D: 整体:部分

答案：C

22.[单选题]眼镜:镜片()

A: 饮水机:桶装水

B: 墙体:开关

C: 汽车:轮胎

D: 公园:园丁

答案：C

23.[单选题]丁是丁,卯是卯:一丝不苟:态度()

A: 大水冲了龙王庙:祸不单行:灾难

B: 关云长走麦城:火急火燎:心情

C: 热锅上的蚂蚁:心神不定:情绪

D: 打破沙锅,问到底:追根究底:学问

答案：C

24.[单选题]一位经济学家提出,把污染型工业从发达国家转移到发展

中国家,发达国家因自然环境的改善而受益;发展中国家虽然环境受到

污染,但在解决就业、增加税收等方面得到补偿。因此,双方的境遇都

有所改善,从而全球的总福利得到增加。以下哪一项是这位经济学家论

述的假设?()

A: 污染型工业在发展中国家比在发达国家能够产生更多的利润
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B: 发达国家和发展中国家都有污染型工业

C: 发达国家的环境污染程度比发展中国家更严重

D: 良好的自然环境对于发达国家的人民比对发展中国家的人民更重要

答案：D

25.[单选题]大雁一般排成整齐的人字形或一字形飞行,这是集群本能

的表现。因为这样有利于防御敌害。雁群总是由有经验的老雁当“队

长”,飞在队伍的最前面。在飞行中,带队的大雁体力消耗得很厉害,因

而它常与别的大雁交换位置。幼鸟和体弱的鸟,总是插在队伍的中间。

因此,飞行时它们不会受到敌害的攻击。以下哪项如果为真,可以成为

得出上述结论所需的前提?()

A: 雁群需要有不止一只能带队的大雁

B: 飞行时敌害不会攻击大雁飞行队列的中间

C: 大雁的飞行队形兼具防守和攻击两种功能

D: 体弱的不可能成为带队的大雁

答案：B

26.[单选题]弹匣:手枪:武器()

A: 零度:绝对零度:温度

B: 火药:烟花:鞭炮

C: 红外线:太阳光:电磁波

D: 黑色:棕色:眼睛

答案：C

27.[单选题]虎山长城遗址除一号台址发现很少的残砖之外,其他地方

均没有发现城砖。虎山村及附近村庄也没有从长城上拆下城砖用于民

房建筑的情况。由此可以推测,虎山长城用砖是极少的。上述推测还需

要隐含哪一项假设?()
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A: 此地土质极差,不适宜烧制长城用砖

B: 当地县志记载虎山长城是夯土筑成

C: 此地山高坡陡,城砖难以运进运出

D: 虎山长城遗址附近没有发现古砖窑

答案：C

28.[单选题]小陈喜欢自驾游,下个月正好有假期,小陈家不远处有家旅

游公司。小陈丈夫是旅游公司经理。据此,有四个推论:①有的旅游公

司经理不认识某旅游公司经理的妻子;②某旅游公司经理的妻子从不跟

她丈夫所在的旅游公司出游;③小陈家附近的旅游公司经理是小陈丈夫

;④小陈家附近的旅游公司经理的妻子下个月有假期。以上推理中,错

误的有()。

A: 2个

B: 4个

C: 3个

D: 1个

答案：B

29.[单选题]衰老的显著标志之一就是白发。现在科学家声称已发现头

发变白的根本原因并且找到了可能的治疗方法。科学家们已经发现,头

发颜色是由毛囊干细胞和颜色生长干细胞(也就是黑色素细胞)共同作

用决定的。但现在,科学家们的研究有了最新突破。原来,是一种被称

为“Wnt”的信号蛋白在协调两种不同细胞内的色素,______。填入划

横线部分最恰当的一句是()。

A: 通过操控这种信号蛋白,我们就可以操控头发的颜色

B: 毛囊干细胞和黑色素干细胞共同合作,产生头发的颜色,“Wnt”对

这两种细胞的合作和色素的沉淀必不可少
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C: 研究者们希望,这项研究能对解决黑色素沉淀疾病,如黑素瘤有所帮

助

D: 黑色素干细胞内的蛋白质缺乏会导致头发颜色发灰发白

答案：A

30.[单选题]______对于举目眺望相当于手舞足蹈对于______。()

A: 喜出望外——匍匐前进

B: 东张西望——蹑手蹑脚

C: 望眼欲穿——昂首阔步

D: 瞪眼竖眉——闻风而逃

答案：B

31.[单选题]一个人的心理只要是健康的,他就有自知之明,就有可能

______地了解自己,知道自己存在的价值,对自己的能力、性格和优缺

点都能做出______的评价。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 客观条分缕析

B: 透彻恰如其分

C: 准确鞭辟入里

D: 如实不偏不倚

答案：B

32.[单选题]①在这里,人们已经从浮躁的、高速的城市发展中沉淀下

来,希望获得内在的平衡②二十多年以来,从外表上看,那里的变化并不

是非常巨大③整个城市显得平和恬静④每年,我仍旧有机会飞往硅谷,

参加各种年会⑤包括节能减排的新举措⑥但是生活在那里的人正在源

源不断地为它注入各种生机将以上 6个句子重新排列,语序正确的是()

。

A: ②④⑤⑥①③
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B: ④①③②⑥⑤

C: ④②⑥⑤①③

D: ②④①③⑤⑥

答案：C

33.[单选题]笔芯:笔杆:笔帽()

A: 灯泡:灯罩:灯光

B: 花盆:花瓣:花朵

C: 树根:树枝:树叶

D: 衣服:衣领:衣袖

答案：C

34.[单选题]“学习悖论”是古希腊有名的悖论之一,其内容是:人们在

学习时通常会面临两种情况,一是不知道要学习的内容,二是已经知道

了要学习的内容。在这两种情况下,学习都是无意义的,因为前者学习

没有目标,后者学习没有必要。其实破解这个悖论并不难,用我国古语

中______的道理就能做到。填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: “谦受益”与“满招损”

B: “知其然”与“知其所以然”

C: “学而不思则罔”与“思而不学则殆”

D: “博观而约取”与“厚积而薄发”

答案：B
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35.[单选题]“断桥残雪”乃西湖十景之一,更因许仙与白娘子的传奇

而家喻户晓。然而桥既不断,为什么称为“断桥”呢?据考证,这里的“

断桥”原指“簖桥”,是与捕鱼蟹之“簖”相伴的一种桥,主要是用来

协助捕鱼蟹的。这种捕蟹方法在江南一带尤为常见。五代以后,特别是

自吴越王钱穆筑埠海塘以来,钱塘江的鱼蟹经西湖而洄游的现象消失,

渔人也就逐渐不再用簖捕捉鱼蟹了。随着杭州都城文化的发展和西湖

旅游形象的提升,“断桥”已失去设簖捕捉鱼蟹功能的本义,但“断桥

”之名却由于文人作品的称颂和民间口耳相传而得以沿用。对这段文

字的主旨概括最准确的是:

A: 介绍“断桥”功能的历史变迁

B: 分析“断桥残雪”闻名遐迩的原因

C: 揭示“‘断桥’不断”的奥秘

D: 解释“断桥”这一名称的由来

答案：D

36.[单选题]当天下午,加尔各答的唐人街可谓______,人们扶老携幼,

喜气洋洋地来到当地著名的科学城礼堂观看______的文艺演出。当《

春节序曲》等全球华人______的乐曲响彻整个表演大厅时,整个大厅变

成了一片欢庆的海洋。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 人头攒动五彩缤纷烂熟于心

B: 摩肩接踵妙趣横生口口相传

C: 万人空巷异彩纷呈耳熟能详

D: 倾巢而出奇观异彩耳闻则诵

答案：C

37.[单选题]下面句子中,语法结构与其他三句不同的是()。

A: 老张赶驴子到河边饮水

B: 李老师戴上老花镜看报
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C: 赵师傅找尺子量玻璃

D: 小王骑车到医院看叔叔

答案：A
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38.[单选题]脑科学的研究表明,在人脑的发育中存在“关键期”,即人

在发展过程中,某一方面在某一阶段发展得最快,比如:3岁以前是动作

发展的“关键期”,1~3岁是语言发展的“关键期”,4岁左右是感知图

形的“关键期”。在这一时期,脑在结构和功能上都具有很强的适应和

重组的能力,易于受到环境的影响。关键期内适宜的刺激和经验是运动

、感觉、语言及其他脑功能正常发展的重要前提。下列利用了“关键

期”理论的是()。

A: 母亲在怀孕期间给腹中的胎儿听音乐

B: 狼孩 10岁时回归社会,学会了简单的语言

C: 某体操冠军在 3岁时就已经被认为具有体操天赋

D: 先天失聪的聋儿在 2岁时接受语言康复训练,最终学会了说话

答案：D

39.[单选题]办公人员的座椅高度是非常有讲究的。专家______,许多

人办公座椅的高度都存在一定问题,久坐会______疲劳感,并出现腰酸

背痛的毛病。正确的做法是:首先根据工作性质把办公桌调整到一个

______的高度,然后再依据自身情况来调整座椅的高度。依次填入划横

线部分最恰当的一项是()。

A: 暗示发现适应

B: 提醒产生合适

C: 提示发生符合

D: 提出引发适合

答案：B

40.[单选题]人文是“化成天下”的学问,它包括______人的智慧,开发

人的潜能,调动人的精神,激励人的意志,______人的行为,促进人的健

康,______社会稳定乃至发展经济,协调人际关系等学问。依次填入横

线处的词语,恰当的一项是()。
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A: 开发规约维持

B: 启示制约推动

C: 启发规定保持

D: 启迪规范维护

答案：D

41.[单选题]一般来说,戏剧的力量在于文学的力量,而文学的力量在于

思想的力量,思想的力量其实应该带有批判性,而批判性要掌握一个

______和尺度,没有这个那就变成全是______的,这恐怕也缺乏社会责

任。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 分寸歌颂

B: 轻重负面

C: 程度正面

D: 幅度批判

答案：A

42.[单选题]数学是做研究,奥数是做题目。获得奥数金奖只能证明考

试的能力,而不代表研究的能力,研究的根本是找问题。奥数只训练别

人的题目,而不知道去做自己的题目。以下哪项如果为真,能够最有力

地削弱上述观点?()

A: 有五名在中学奥数竞赛中获奖的学生后来到国外留学

B: 很多奥数竞赛获奖后被保送到大学的学生,在大学里考试成绩也很

好

C: 只要获得省级奥林匹克数学竞赛二等奖以上,就有机会被重点大学

免试录取

D: 数学系的博士生有不少在读中学时都参加过奥数竞赛

答案：D
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43.[单选题]美国研究人员初步证实,西兰花等十字花科蔬菜中富含被

称作异硫酸氰酯的化合物(ITC),可以优先杀死变异 P53基因,并留下

P53基因。由 P53基因组成的蛋白质有助于阻止癌细胞生长,不过 P53

基因一旦发生变异,就失去了这种保护作用,而变异的 P53基因与差不

多一半的人类癌症有关。西兰花可以防癌的原因是()。

A: 西兰花能够阻止正常的 P53基因发生变异

B: 西兰花中含有能够消灭变异 P53基因,保留正常 P53基因的物质

C: 西兰花中富含的异硫酸氰酯(ITC)能够杀死癌细胞

D: 西兰花中含有有助于阻止癌细胞生长的蛋白质

答案：B

44.[单选题]某公司的经验充分显示出,成功的行销运作除了有赖专门

的行销部门外,还需要有优异的产品,精密的市场调研,更少不了专业的

业务部门、公关部门、擅长分析的财务部门以及物流后勤等部门的全

力配合与支持。如果行销部门独强而其他部门弱,或是行销部门与其他

部门不合,或是公司各部门无法有效地整合,都会让行销运作无法顺利

有效地进行,难以发挥应有的强大威力。这段文字主要强调的是()。

A: 行销部门只有与其他部门紧密配合才能更好地发挥作用

B: 该公司各个部门的有效整合是其成功的关键

C: 成功的行销运作可以给企业带来巨大的经济效益

D: 注重团队合作是该公司取得成功的宝贵经验

答案：A

45.[单选题]新闻出版总署有关负责人的表态,让一度______的“记者

黑名单”风波,有了一个官方定论。这位负责人说:“对新闻媒体存在

的报道内容个别细节不准确的问题,不应该采取求全责备的态度。”新

闻出版总署的表态,值得多方______。依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。
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